Eurobarometer 8 januari 2007

EU burgers wensen hernieuwbare energie en verzetten zich het felst tegen
kernenergie en fossiele brandstoffen

http://ec.europa.eu/research/enerqy/pdf/enerqy tech eurobarometer en.pdf
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3.1 Acceptance of different sources of energy

EU citizens are most in favour of renewable energy sources while nuclear energy is opposed by many

QD4 Are you in favour or opposed to the use of these different sources of energy in (OUR COUNTRY)?
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